вполне очевидное мнение. Поэтому приведу следующее общее рассуждение. Если линия жизни дотягивается до запястья, до того места, где кисть соединяется с предплечьем, то это знак долгой жизни. И чем она короче, тем на более короткую жизнь указывает. На этой линии ты должен разглядеть три пропорциональных отрезка и сравнить их с тремя воображаемыми возрастами; если в том отрезке, который начинается от холма большого пальца, линия будет прерывистой, это означает, что в первом возрасте человек будет неудачлив.

Но следует знать, что сразу может быть вынесено благоприятное суждение, если она четкая, глубокая, непрерывная и хорошо видна: это свидетельствует о долготе жизни.

Изолированная большая линия жизни и отсутствие интенсивной красноты или бледности всех существенных линий, или по крайней мере двух, позволяют дать хороший прогноз о жизни, потому что хорошая сочлененность линий, так же как и их глубина, в значительной степени является результатом правильного внутреннего устройства организма, которое и есть основание для долголетия.

И если она будет такая же и за запястьем руки, то обозначает человека здорового, последовательного, дерзновенного и постоянного.

И то же самое суждение касается других существенных линий.

Потому что всякая такая линия, непрерывная, не слишком широкая, глубокая и четкая, означает тонкость, верность и благонамеренность, потому что она соответствует холерическому и сангвиническому темпераменту.

Если линия жизни разветвляется у запястья на две линии или больше, это означает умеренность и хорошее окончание жизни.

Хиромантия 423